

是邏輯，還是鬼扯？



[是邏輯，還是鬼扯？ 下载链接1](#)

著者:伯納. 派頓

出版者:商周文化事業股份有限公司

出版时间:2008-3-27

装帧:平装

isbn:9789866662317

懂一點邏輯，

不僅能讓你思緒清晰，講話有條有理，

還能讓你識破別人的鬼扯，遠離詐騙集團的陷阱，

更能讓你在職場上平步青雲，投資理財無往不利！

不信嗎？讀了你就知道！

你有以下症狀嗎：

@與人爭辯時，明明理虧的是對方，卻只能眼睜睜地看著自己被對方指鹿為馬的伶牙俐齒搞得毫無招架之力，只能回家生悶氣？

@雖然已經小心提防，卻還是擔心手法不斷推陳出新的詐騙集團，會讓自己成為下一個受害者？

@想要投資理財，卻不知道什麼才是萬無一失的方法？或是害怕明天一早醒來，手上的股票竟成為一文不值的壁紙？

@談戀愛時，始終摸不清所愛的人真正的心意，無法確定自己是否在對的時間，說了對的話，做了正確的事？

別再苦惱了，讀了這本有趣又實用的邏輯書後，你所有的問題都將煙消雲散！

「真希望幾年前我教邏輯時，能有派頓這本書。這本書實用、清楚、有趣，有時還很好笑。」

——瑪莉.麥金泰爾 (Mary McIntire) ，萊斯大學成人教育學院院長

「《是邏輯，還是鬼扯？》討論了神經學、政治學、經濟學與社會學，除了帶有自助書籍的活力外，也不失哲學與邏輯學的本色。……對邏輯學、哲學、政治學以及如何在職場生存有興趣的人來說，這本書是相當有趣且極具娛樂價值的作品。」

——大衛.羅森菲德 (David B. Rosenfield) 醫師，《隋普特醫師》(Dick Swept, M.D.: Tomorrow the World) 作者

「我一直希望能看到一本談清楚思考的書，最好是能以作者本人的生活態度來證明書的價值。現在我終於找到了這本書！……本書可以作為無聊邏輯課程中絕佳的補充教材，進而改變學生的人生。至於忙裡偷閒與尋求思想刺激的讀者，本書當然也適合你們。」

——理察.胡勒 (Richard T. Hull) ，紐約州立大學水牛城校區哲學系榮譽教授

作者介绍：

伯納.派頓(Bernard M. Patten)

現已退休，曾任貝勒醫學大學神經肌肉疾病組主任、神經學系副主任與神經科主治醫師。目前於休士頓萊斯大學與婦女研究中心擔任講師，教授清楚思考、心靈體操、邏輯學與神經學等課程。

目录：

[是邏輯，還是鬼扯？](#) [下载链接1](#)

标签

哲学

思考

非小说类

逻辑学

知识

数学_科学_科普

大脑

【可信/不可信】

评论

对于个人来说是本关于critical thinking的优秀启蒙书

[是逻辑，还是鬼扯？](#) [下载链接1](#)

书评

逻辑学在我们的生活中起着怎样重要的作用？我想，可能有不少人都不曾想过这个问题。当我们某年一窝蜂地去购买基金，却不曾想被套牢的时候；当我们被银行的理财产品的预期收益吸引而掏腰包，一个周期之后，却发现收益甚至都不如银行利息的时候；……，懊悔之余，我们回过头来反...

这不是一本教科书，但的确是本科普书。作者用了9章来讲身边常见的谬误娓娓道来，在浅阅读泛滥的今日社会中，不失为一本佳作。因为，或许你觉得“过度概括”、“模糊定义”、“片面挑选证据”这些名词太过抽象，那如果说现在经常听到这样的批判：美国是当今一个霸权国家，从...

冉按：这是刊发在《教育家杂志》今年第三期专栏上的一篇书评，说话和写文章有没有逻辑，不是件小事，希望朋友们切勿等闲视之。若是能稍懂点逻辑学，就能抵御许多花言巧语的说辞与骗局。故我一直主张在大学里应该开设公共逻辑课，从形式逻辑到数理逻辑，从亚里斯多德到弗雷格，...

书在慢慢看，评论会慢慢更新，主要以吐槽为主，不喜勿入。不知道这本书的起源，是来自于作者的讲义还是一个以往作品的汇编，很口语化，于是读进去很容易。这是一本讲求实际应用的书，也是一个难得的肺腑之言的汇集。吐槽风明显，对号入座的人会有被虐的快感，我相信也会有...

合上《身边的逻辑学》(Truth, Knowledge, or Just Plain Bull)，方才醒悟过来原来自己活在《爱丽丝漫游仙境》的仙境中许多年却不自知。这里所谓的仙境可不是什么“天堂”，而是充满歪理、谬论、专断与控制的世界。那些企图控制你的身边的人和事，听到的每一句话，发生的...

坦诚的说，很多内容都跳读过去了，同时本书内容过于繁杂，结构不甚清晰。显然没有充分的享受作者的苦心孤诣，只记录下自己略有感触的地方。拜读大作，作者书中有写到本想投资历史展览馆来提升游客的素养，然而咨询师却告之，能赚钱的商业套路是不展示新鲜的史料，只是简单的重...

片面挑选证据：
认识感性动物。倾向于选择对自己有利的证据，并处于一致性的需要，会给自己找合理的理由。针对这种情况，需要分析说话人的利益在哪里，通过直接拿走利益戳穿说话人的谎言。或者充分考虑更多的证据，通过“以子之矛，攻子之盾”的方式来寻找真理。逻辑不是...

群体逻辑、诈骗、回避问题、证据的相关性和适当性、爱丽丝的逻辑。
群体逻辑中通过一些示例给出了造成群体无理性的一些原因：一早就接受了错误的理念，
并为了维护和谐不愿意指出别人的问题，封闭孤立的环境，强有力的领导，容易让错误的想法蔓延，最终形成群体无理性。诈骗...

书很不错，适合我这样的初学者。
书中一个核心观点，不能用简单的结论概括复杂的事物，而外界事物都是复杂的（具体问题具体对待？），这点很有意思，我之前一直想找到一些通用的模式来解释问题、解决问题。综合其他一些情况来看，作者对的可能性更加大一点。不能过度概括，...

是逻辑还是理智，是清晰还是感性？我想我对这本《身边的逻辑学》感兴趣，也便是因为我并也想找出生活和逻辑的关系。在《思维导图》和许多类似的图书里，总是阐述一种清晰条理的思维的重要性，以及如何帮助人进行清晰有条理有说服的思维训练。这本书的出发点，并非在于训练，而...

[是逻辑，还是鬼扯？](#) [下载链接1](#)